
（全 3枚中の 1枚目） 校 種 高・特高 受験番号  

 

 ⑥ 高等学校 公民 解答例 

 

１ 「完」は完全正解の意。小計 11点 

（１） 

各 1点 
① 水 ② 火 ③ アトム（原子）  

（２） 

2点 
人間は  万物の尺度（である） 

（３） 

2点 
プラトン 

（４） 

2点 
ウ 

（５） 

完 2点 

訂正した 

部  分 
④ 

正しい 

内 容 
ヘレニズム  

 

 

２ 小計 10点 

（１） 

1点 
ア 

（２） 

1点 

マックス＝ウェーバー 

（ウェーバー） 
 

（３） 

完 2点 
人物名 エラスムス 主著名 （痴）愚神礼讃 

（４） 

1点 
エ 

（５） 

1点 
 （例）  他者に危害が及ぶ場合  

（６） 

各 1点 
① 宗教 ② 単独 ③ 限界 ④ 超越（包括） 

 

 

３ 小計 9点 

（１） 

2点 
イ 

（２） 

1点 
即身成仏 

（３） 

1点 
諸法無我 

（４） 

各 1点 
① 曹洞宗 ② 日蓮宗（法華宗） 

（５） 

1点 
和辻哲郎 

（６） 

各 1点 
① ウ ② エ  

 

  



（全 3枚中の 2枚目） 校 種 高・特高 受験番号  

 

⑥ 高等学校 公民 解答例 

 

４ 「完」は「完全正解」の意。小計 25点 

（１） 

2点 
パブリシティ 

（２） 

完 3点 
① ア ② ウ ③ イ ④ ウ 

（３） 

各 1点 
① 社会（日本社会） ② 1 

1
2
（1と 2分の 1） 

 ③ 1993 ④ 
圧力団体（利益団体，利益集団，プレッシャ

ー・グループ） 

（４） 

各 1点 
① ア ② ウ ③ ア 

（５）

完 2点 
イ 

（６） 

①②完 2点 
① フルシチョフ ② スターリン 

他各 2点 ③ チェコスロバキア ④ フランス ⑤ 中国（中華人民共和国） 

（７） 

完 3点 
Ａ ロシア Ｂ アメリカ Ｃ フランス Ｄ 

中国（中華人民共

和国） 

 

 

５ （４）① 1点，組み合わせ 2点 小計 25点 

（１） 

各 1点 
① コール ② 

無担保コールレート，無担保コールレート翌

日（オーバーナイト）物 

組み合 

2点 
③ マネタリーベース 組み合わせ： ク 

（２） 

各 2点 
① 国民年金 ② 厚生年金 

対象者 

完 2点 
対象者： イ，ウ 

（３） 

各 1点 
① F.ローズヴェルト（ルーズベルト） ② ケインズ 

④のみ 

2点 
③ 支出 ④ 25 

（４） 

 
① ア 組み合わせ： ク 

（５） 

完 3点 
ア，エ 

（６） 

完 3点 
グラフ： Ｃ 出来事： ウ 

 

 



（全 3枚中の 3枚目） 校 種 高・特高 受験番号  

 

 ⑥ 高等学校 公民 解答例 

 

６ 各 2点 小計 20点 

① 言語 ② まとめる ③ 体験 

④ 統計 ⑤ 新聞 ⑥ 発表 

⑦ 客観 ⑧ 学校図書館 ⑨ 主体 

⑩ モラル  

 


